KUCUK AR

Ktk bir ormanda Maya adinda bir ari varmis.
Ari Maya sadece gullere konarmis. Gullerden bal
yapar, viz diye ucarmis. Bir gun ignesi gule takilmis
ve yardim edin diye bagirmis. Oradan gegen bir kus,
arl Mayay gulden kurtarmes.

Sorulari metne gére cevaplayalim.

1. Hikdyemizin adi ne?

2. Hikdyede hangi hayvanlar var?

3. Arinin adi neymis?

4. An Maya hangi cicekten bal yaparmis?
5. Art Maya'nin ignesi nereye takilmis?

6. Ari Mayay kim kurtarmis?




Porcagl cok okugollm. Sinitta okutacoglm.
ASLAN ILE TILK]

Ormanlar krali aslan artk yaslanmis, hicbir ise
yaramaz olmus. Hasta gibi davranip yataklara dusmus.
Aslanin hastaligi kisa zamanda tim ormana yaylmis.
Herkes kulaktan kulaga "Duydun mu? Kralimiz
hastalanmis!” diye fisildamis.

Ormandaki hayvanlar da bir bir aslanin ziyaretine
gitmisler. “Kralimiz kuvvetten dismesin® diye de yiyecek
hazirlamislar. Maymun kucak dolusu muz, ay bir
kavanoz bal, kurt kocaman bir parca et, sincap agzina
kadar dolu bir sepet ile ceviz g6tirmus. Kurnaz aslan
kendisini ziyarete gelen hayvanlar yiyip yutmus. Béylece
zavalli hayvanlar iyi niyetlerine kurban gitmisler.
Gunlerden bir gun tilki de aslanin hastalik haberini
duymus. “Bir gidip bakaym * diyerek aslanin yanina
gelmis. Ama iceri girmeden uzakta durmus. Aslan
yalandan konusmus “Tilki kardes, niye uzakta
duruyorsun? Yanima gel de konusalim *.O zaman
kurnaz tilki “Gelmesine gelirim aslan kardes, ama
gunlerdir senin yuvani gézlerim. lceri giren ziyaretciler
bir turld disari clkmiyor. Ben de onlar gibi kurban olmak
istemem * demis. O giinden sonra aslan, kralligini bilmis;

kurnazligi da tilkiye birakmis .
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